
Désignation Enchères

1 CHRISTIAN DIOR. Pochette du soir en toile bordeaux et dorée avec  garniture en lamé et sigle bijou en 
metal doré avec sa boite. Années 70. Dimesions 12,5cm/ 19cm. Tres bel etat proche du neuf.

150,00 €

2 Christian Dior , vintage sac à main en toile Dior marron de forme gibecière avec bandoulière.Fermoir en 
métal doré griffé CD.H:20 cm, l:26cm. (usures d'usage)

180,00 €

4 HERMES- PARIS-MADE IN FRANCE, vers 1975 ( leƩre code illisible) 
SAC « Kelly », 40 cm, en toile « H » et box bleu marine.Une poche zippée intérieur et deux poches libres 
Très bel état général extérieur, toile impeccable, légères marches aux coins, intérieur impeccable. Manque 
le cadenas.Dim:40x28x13,5cm. Dans sa housse de protection d'origine.Expert Madame Valérie TAÏEB.

3 850,00 €

5 HERMES -Paris .1968.Sac Kelly, 28 cm, en box brun, garniture en métal doré , complet avec son cadenas et 
des deux clefs sous clochette, agrementé à l interieur d'une poche zippée.Usures aux coins  ,légères traces 
et marques sur le cuir mais bon état général et belle tenue , quelques marques d'usage et d'humidité à l 
'intérieur.Expert :Mme Valérie Taïeb

2 120,00 €

6 HERMES -Paris .1955.Sac Kelly, 31 cm, en box noir, garniture en métal doré , complet avec son cadenas et 
des deux clefs sous clochette, agrementé à l interieur d'une large poche libre et de deux plus petites.Etat 
d'usage , usures aux coins et sur les bords , rayures sur le cuir extérieur et légères marques d'usures à l 
intérieur .

2 520,00 €

7 HERMES- PARIS-MADE IN FRANCE, vers 1975 .Sac "Escale " en crocodile noir porté main , garniture en 
plaqué or , agrementé de deux soufflets , fermoir bijoux à pression.Excellent état extérieur et intérieur car 
trés peu porté .Dim:26,5x16x4,5cm.Dans sa housse de portection d'origine. 
* crocodile niloticus, cites annexe IIB. Pour toute sortie de l’union européenne un CIC sera necessaire, celui-
ci étant à la charge de l’acquéreur. Expert : Mme Valérie Taïeb.

800,00 €

8 HERMES Paris Pochette à bandoulière en cuir souple rouge bordeaux "clou de selle" 23 x 19,5 cm 
Bandoulière env 118 cm ( bon état général)

290,00 €

9 Hermès Paris, 24.Fbg St Honoré sac à main vintage modèle Demi lune 25 en crocodile  (Crocodylus 
Porosus) noir, garniture en métal doré. Etat d'usage ( quelques usures et rayures au fermoir 
).Dim:25x17cm.

460,00 €

10 Chanel, Paris , sac à main East West  en cuir agneau noir à surpiqures « Choco Bar », fermoir « CC » en 
métal doré sur rabat, anse chaîne entrelacée de cuir .Numeroté avec sa carte d'authenticité , sa housse de 
protecetion et son emboitage d'origine .Trés bel état général.L:26cm, h:13,5cm.

1 250,00 €

11 Chanel, Sac pochette jersey de laine surpiquée agrémentée d'une poche zippée à l'intérieur, d'une chaine 
tressée cuir (usures à la dorure sur chaine et fermoir, cuir de la bandoulière à restaurer, importantes 
usures et manques aux coins et bords du rabat.L:22cm, H:17cm, p:6cm.Expert :Mme Valérie Taieb

400,00 €

12 Chanel, sac cabas  en toile rosée à damier .Bon état d'usage quelques taches .Dim:40x30cm. 340,00 €

13 Chanel Paris, sac Timeless en tissu noir .Bijouterie argenté . Griffé et numeroté à l 
interieur.Dim:24x16cm.Bon état d'usage , tissu à dépoussièrer.

1 000,00 €

14 DIOR Sac "selle" porté épaule en  toile noire monogrammée. 19 x 25 cm (petites usures d'usages mais bon 
état général)

670,00 €

15 Christian Dior vintage ,sac à main bandoulière en toile Dior Bleu à deux soufflets intéreurs .Dim:20x17cm. 
On y joint le  porte-monnaie coordonné.Dim:11x9cm.Etat d'usage

380,00 €
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16 Louis Vuitton,valise modèle "Alzer" , n° 909942, complet avec ses deux clefs , en toile monogrammée , 
bordure lozine et poignée en cuir naturel de vachette, garniture en laiton poli.( quelques rares marques 
sur le laiton mais trés bel état extérieur).L'intérieur en toile écru est agrementée d'un plateau amovible ( 
trés légères traces de poussières, petit accident de déchirure au bout d'une languette de sangle mais tés 
bon état général de l intérieur).L:70cm, H:47cm, p:22cm.Expert:Mme Valérie Taïeb .

1 500,00 €

17 Louis Vuitton, circa 1970.Vanity en toile enduite monogrammée et cuir naturel de vachette (état d'usage 
avancé , traces sur la toile, tâches sur le cuir, fermeture à restaurer et salissures et déchirures à 
l'intérieur).L:32cm, H:23cm, p:21cm.Expert : Mme Valérie Taieb

150,00 €

18 Louis Vuitton, Paris , Sac  de voyage Keepall 55  en toile Monogram avec son porte etiquette.Bel état 
d'usage mais quelques usures (cadenas rapporté)

480,00 €

19 Louis Vuitton, Paris , Sac  de voyage Keepall 50  en toile Monogram avec cadenas.Bel état d'usage ( 
manque le porte etiquette et la clé du cadenas, nom ecrit au stylo bille à l'interieur)

620,00 €

20 Louis Vuitton , Paris sac à main modèle "Cartouchière" en toile Monogram et cuir marron .Modèle vintage 
.Etat d'usage .Dim:22x20x8cm.

350,00 €

21 LOUIS VUITTON. Sac en toile et cuir Modèle "NOE". Dimensions 35cm de haut et 26cm/18cm à la base. Bel 
etat d'usage.

170,00 €

22 Louis VUITTON Sac vintage  modèle Saumur en toile monogrammée et cuir naturel, bandoulière réglable 
avec patch épaule, poche intérieure .Dim:30 x 24 x 12 cm Etat d'usage, usures.

180,00 €

23 Louis VUITTON, Paris "Drouot" 
Sac en toile monogrammée et cuir marron, métal doré, bandouilère 
H: 22 cm -L: 20 cm .Bon état d'usage.

420,00 €

24 Louis VuiƩon Paris, sac à main Alma en toile Monogram et cuir naturel. 
Fermeture zippée à double curseur avec son cadenas, double poignée,Numétoté BA0957Dimensions : 21 x 
30 x 16cm.Déchirures aux quatre angles.

150,00 €

25 Louis Vuitton, Paris ,sac à main en toile monogramm modèle " La cartouchière" et cuir marron, modèle 
vintage .Dim:21x19cm.Bel etat d'usage ( raideur de la toile et petites usures et griffures)

380,00 €

26 Gucci Sac cabas en toile enduite monogrammé à liserés de cuir vert.Bel état d'usage mais quelques traces 
d'usres .Avec sa housse de protection .Longueur:40cm, h:23,5cm.

330,00 €

27 Gucci , sac à main vintage en cuir box bleu marine porté main avec armature de métal doré .L:28cm, h:25 ( 
quelques traces de frottemenst)

150,00 €

28 GUCCI Sac à main porté main en cuir grainé étoile beige. Fermoir pression bambou. Intérieur à deux 
soufflets avec deux poches à zip. Bon état d'usage (petites traces de frottements et petites usures sous le 
revers). H 37,5 cm. L 32 cm. P 10 cm.

260,00 €

29 Gucci, sac de soirée vintage en daim noir et bandoulière bijou en métal doré .Estampillé et monogrammé 
.Bon état de conservation.H:18cm, l:22cm.

120,00 €

30 Céline, Paris , sac seau porté épaule en cuir rouge grainé et bijouterie en métal doré .Bel état d'usage 
.Longueur: 30cm , hauteur:22cm ( micro taches exterieures en bas à gauche)

220,00 €

31 Céline, Paris, sac cabas porté épaule en toile jacquard et cuir marron .Interieur à 2 soufllets et poche 
zippée centrale.L:21cm, h:27cm .Bel état d'usage ( micro points sur le tissu)

100,00 €

33 Burberrys sac cabas haut  en matière synthétique façon Tartan et imitation cuir vernis noir.Bel état d'usage 
.H:30cm, l:35cm.

130,00 €

34 Burberry ,sac  forme cabas porté épaule.Dim:44x22cm.Bon Etat d'usage ^petites taches. 140,00 €

35 Burberry Sac porté épaule.Dim:23x31cm .Trés bel etat d'usage 210,00 €

36 Courrèges ,sac à main vintage cotêlé blanc ( quelques usures et micro traces d'aiguilles).Dim:40x28cm. 250,00 €

37 HERMES Paris, made in Austria. Jonc à décor de léopards  sur fond vert d'eau. Signé. Diamètre : 6,2 cm. 
Largeur : 0,90 cm. Trsè légers petits manques à l'émail, peu visisble.

310,00 €

38 HERMES Paris, made in Austria. Jonc à décor de ceintures sur fond noir. Signé. Diamètre : 6,2 . Largeur : 1,8 
cm.

270,00 €

39 HERMES, made in France. Jonc ceinture rigide en plaqué or et cuir rouge. Frotté. Diamètre : 6,2 cm. 220,00 €
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40 HERMES , made in France. Broche en plaqué or à décor d'une ceinture entourant une plaque émaillée 
rouge aux chevaux sortant de deux cornes d'abondance. Collection des années 80/90. Dimensions : 3 x 4,5 
cm. Bel état.

130,00 €

41 HERMES Paris, made in Austria. Jonc à décor à la corne d'abondance sur fond rouge. Signé. Diamètre : 6,2 . 
Largeur : 1,8 cm. (petites rayures).

240,00 €

42 Hermès Paris, rare demi parure en argent composé d'un collier ras de cou et du bracelet assorti dans une 
inhabituelle et élégante maille marine , variante de la célébre "Chaîne d'ancre" .Le collier est signé Hermès 
Paris sur le fermoir batonnet, il présente le poinçon de maître de Gaëtan de Percin et poinçons de titre au 
crabe.Longueur:40cm.Poids:115g. Le bracelet mesure 19,5cm .Poids:64g.Non signé , poinçon de maître 
partiellement insculpé .Dans un emboitage Hermès plus contemporain et son aumonière de voyage .Patine 
et petites rayures d'usage notemment au fermoir.

3 100,00 €

43 Hermès Paris, bague en argent 925°/°° modèle Chaine d'ancre Initiale .TDD:54 .Signée .Poids:26g.Dans son 
emboitage d'origine. ( rayures d'usage)

220,00 €

44 HERMES, porte clés en argent 925°/°°, modèle corde de marine. Signé.H:3,5cm.poids:11,4g (se dévisse). 220,00 €

45 HERMES, made in France. Collier doubles rangs de cuir rouge centrés d'une plaque émaillée rouge, noire et 
bleue à décor de bonbons. Longueur : 36 cm ( rayures d'usages sur).

80,00 €

46 Christian Dior circa 1964,  collier couture ras de cou façon joaillerie orné de strass à l’imitation du rubis et 
du diamant.Fermoir à cliquet Fabricant Henkel & Grosse.Longueur :37cm.

750,00 €

47 CHRISTIAN DIOR. Paire de clips d'oreilles en metal doré . Dimensions 2,5cm/ 4cm. Etat d'usage. 50,00 €

48 CHRISTIAN DIOR. Paire de clips d'oreilles , anneaux entremellés en métal doré et façonné. Dimensions 
2cm/ 3cm.Etat d'usage.

90,00 €

49 Chanel ,bracelet jonc siglé en métal doré finement texturé .Signé .Fermoir à cliquet .Diam:6cm.( petites 
usures)

200,00 €

50 Yves Saint Laurent  broche cœur en métal doré ornée de strass en camaieu de bleu.Dorure en bel 
état.Dim:5x4cm.

240,00 €

51 Yves SAINT-LAURENT, pin's "cœur" en plaqué or et pierres. Ht. 3 cm. Avec son pochon 120,00 €

52 Daum Broche Cactus en pâte de verre verte rainurée doré et reposant sur un tertre en métal doré 
texturé.Signée au revers .Dim:8x4cm .Dans son étui de voyage.

90,00 €

53 YVES SAINT LAURENT. Paire de clips d'oreille en metal doré à motif de profils. Diametre 4cm. Dorure usée 
par endroits.Etat d'usage.

80,00 €

54 Christian Dior collier fantaisie en métal argenté retenant une goutte noire .Signé .Longueur réglable:45cm 
Dans son ecrin

50,00 €

55 Christian Dior Parfums, broche et paire de boucles d'oreille en forme de coquillage en métal doré et resine 
façon ambre .On y joint un miroir de poche circulaire ( diam:8cm) , une demi parure braclelet jonc et clips 
d'oreilles dans le même esprit de la marque Montana et un second miroir de poche Guerlain et une broche 
flacon Jean Patou en métal doré.

120,00 €

56 KENZO,deux paires de clips d'oreilles en métal doré , un modèle à fleurs de pommiers ( longueur :8cm) et 
un modèle boutons de fleurs (diam:3 cm)

100,00 €

57 Christofle , paire de pendants d'oreilles en argent 925°/°° et vermeil à motif circulaire mobile .Poids 
total:20,3g.Longueur:4cm.

100,00 €

58 Christofle bracelet en argent 925°/°°  et vermeil à maille figaro stylisé .Poids :34,7g.Longueur:18cm. 200,00 €

59 Christofle petit bracelet en argent  sterling 925°/°°  et vermeil à maille figaro stylisé .Poids 
:10,9g.Longueur:18cm.

80,00 €

61 Christofle , pendentif goutte en métal argenté monté sur cordon de coton noir .Longueur:6,5cm. 50,00 €

62 Christofle , paire de boucles d'oreilles de forme palmette en argent 925°/°° et vermeil.Système Alpa.Poids 
total:10g.Longueur :2cm.

80,00 €

63 Christofle , bracelet  en argent 925°/°° et vermeil à maille palmier.Long:18cm..Poids:46g. 160,00 €

64 BACCARAT,  bague fleurs en argent 925°/°° et cristal bleuré.TDD:54.Poids brut:11,3g.Avec sa boîte. 110,00 €

65 BACCARAT, pendentif " cœur" en cristal orange (signé) sur son cordon rouge (réglable). 40,00 €
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66 Baccarat , deux papillons en verre bleu dont un peu plus petit monté sur vermeil avec leurs cordons et 
boite .

110,00 €

67 BACCARAT, bracelet en argent 925°/°° à motif central d'une fleur en verre noir et deux perles de culture 
.Longueur:20cm. Poids brut:4,10g..Avec sa boîte.

70,00 €

68 Baccarat, sautoir Collection "Psydélic" à décor de gouttes de cristal irisé. L : 102 cm env.Etat neuf dans son 
ecrin d'origine.

175,00 €

69 LALIQUE, Pendentif Cupidon en verre pressé moulé dans une monture en métal doré avec son cordon 
torsadé noir. 4 x 3,2 cm

70,00 €

70 LALIQUE  France, bague bombée en verre orange fumé. TDD46. Signée. 50,00 €

71 LALIQUE collection "Ronces". Bracelet en métal doré avec motif orné d'un cabochon de verre opalescent. 
Réglable. On joint une broche/pendentif en métal argenté (aiguille en or 750 °/°°) orné de strass et verre 
(manque) sur une chaine en argent. Vers 1900. Poids de la chaine : 2,3 g

80,00 €

72 Saint Louis , paire de boutons de manchette en métal doré et motif de sulfure siglé SL au centre .Edition 
limitée .Etat neuf .Dans son ecrin .Diam:1,5cm.

60,00 €

73 HERMES, anneau de foulard en métal doré .Diam:2,3cm. 140,00 €

74 Christofle , bracelet jonc en argent 925°/°° et vermeil .Motif central à anneau ajouré .Diam:6cm 
.Poids:40,2g.Dans son ecrin d'origine .

310,00 €

75 Christofle , collier plastron articulé en argent 925°/°° et vermeil .Poids :86,5g.Longueur:40cm. 140,00 €

76 Christofle anneau de foulard en métal doré circulaire rainuré .Diam:3,5cm.Dans son ecrin d'origine. 40,00 €

77 Christofle , paire de boutons de manchette en sterling 925°/°° à section carré chiffrée Christofle .Poids 
total:19,5g.Motif:1,5x1,5cm .Etat neuf dans son emboitage d'origine.

100,00 €

81 Arthus Bertrand collier en argent 925°/°° et boules en verre rouge .Longueur:42cm.Poids brut:52,8g.On 
joint le bracelet .Longueur:19,5cm.Poids brut:40,9g. Avec leurs deux pochons de voyage.

40,00 €

82 Arthus Bertrand, 2 broches en argent 925°/°° doit une en forme de hibou et l'autre de forme " soleil". Poids 
: 31,3 g

60,00 €

83 Arthus Bertrand, 2 paires de clips d'oreilles en argent 925 °/°° à motif de cordage. Poids : 43 g 60,00 €

84 Arthus Bertrand, collier en argent 925 °/°° à maillons d'anneaux entrelacés dont certains ciselés. Longueur : 
42 cm. Poids : 74,6 g

270,00 €

85 Givenchy, broche ronde en métal doré ajouré et siglé retenant 3 pendeloques sertis de 
strass.Longueur:7cm, diamètre du motif principal:4cm.

70,00 €

86 LAFFARGUE. Reunion de 2 clips à fourrure et un bracelet en cuir et clous de metal. Les clips sont marqués, 
le bracelet ne l'est pas. Diametre des clips 4,5cm; dimensions du bracelet 4cm/19cm. Etat d'usage.

60,00 €

87 GUY LAROCHE. Paire de clips oversize en metal doré dans l'idée des boucliers africains. Hauteur 9cm. Etat 
d'usage.

20,00 €

88 Arthus Bertrand, pendentif rond en argent 925 °/°° centré d'une pierre rouge. Signé au dos. Avec son 
cordon rouge ( usé). Poids brut : 46,1 g

70,00 €

89 LOLITA LEMPCIKA. Paire de clips d'oreille en resine dorée cabochons multicolores.diametre approximatif 
3,5cm. Bel etat d'usage.

40,00 €

90 Agatha Paris COLLIER en métal doré à maille façon ancre de marine.Longueur:60cm. 80,00 €

91 Swarovski , importante broche  Abeille en plaqué or , cristaux et emaux .Dim:5x4cm. 60,00 €

92 SWAROSKI, pendentif " cœur" en cristal rose facetté. Avec son cordon rose (réglable). 30,00 €

94 Ensemble de bijoux Couture comprenant  une broche cœur Guy Laroche en metal doré texturé (5x5cm) 
,une broche Chantal Thomas à pendeloques d'étoiles ( longueur:10cm)  et 3 broches fantaisies et une croix 
pendentif en vermeil et strass rouges.

90,00 €

95 Ensemble de bijoux fantaisies soir une grande épingle Arthus-Bertrand pour l'Oréal, stylisant un cœur (avec 
son pochon), 1 paire de clips avec pierres Louis Féraud (avec pochon), 1 collier "Tutti-frutti".

50,00 €
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96 Hermès, Paris  montre bracelet  modèle  "L'heure H" modèle moyen en plaqué or avec bracelet Hermès en 
cuir taupe .Dimensions du boitier : 2,5 x 3 cm.En état de fonctionnement ( quelques usures au placage , 
sans ecrin)

950,00 €

97 Must de Cartier.Réf.1613. Montre de dame dite "tank". 
Boitier rectangle en vermeil 
Cadran signé à fond jaune avec index des heures en chiffres romains en noir. 
Mouvement quartz (pile présente).
Bracelet d'origine en cuir bordeaux 
Boucle ardillon de la maison en métal doré. 
Dimensions : 20 x 27 mm 
Bracelet usé 
Pile a réviser

1 000,00 €

98 Must de Cartier montre de dame modèle Colisée /Lady en vermeil .Bracelet non d'origine. 420,00 €

98,1 CHANEL. Ma première. Montre de dame en plaqué or et lanières de cuir. Boîtier rectangle à pans coupés. 
Cadran fond noir signé. Mouvement quartz, (à réviser). Bracelet type double chaîne.Cirac 1987. Boîtier : 20 
x 26 mm. Longueur bracelet : 17 cm. Taille : M. Bel état ( légères usures à la dorure, manques au cuir).

800,00 €

99 Hugo Boss montre bracelet de dame en acier .Dimensions du cadran:3,5x3cm ( rayures d'usage , 
fonctionnement non garanti)

30,00 €

100 Lip, montre bracelet , modèle Mach 2000 dessiné par Roger Tallon en 1975.Notre modèle est une réedition 
de 2018 en état neuf dans son ecrin d'origine avec certificat Lip .Fonctionnement non garanti.

145,00 €

101 Lip, réunion de deux montres bracelet de dame boitier acier et une montre de col en sautoir avec sa chaine 
en argent.

30,00 €

102 Hermès Paris carré en soie modèle "Qalamdan". Bel etat d'usage. 130,00 €

103 Hermès Paris carré en soie modèle "Chasse en Inde" . Etat d'usage; taches. 140,00 €

104 HERMES. Carre de soie. Modele "Le timbalier" par Heron. Etat d'usage, taches et petits trous. 80,00 €

105 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Chasse in inde" par Duchene. Etat d'usage, taches. 90,00 €

106 Hermés, Paris carré en soie "Kachinas" par Oliver Kermit .Trés bel état d'usage 370,00 €

107 Hermès Paris, carré en soie "Peu importe le flacon pourvu qu'on ait l'ivresse" par Catherine Baschet.Bel 
état d'usage ( petites taches à nettoyer)

120,00 €

108 Hermés, Paris carré en soie "Les clefs de notre enfance" par Loïc Dubigeon .Bel état d'usage ( une petite 
tache dans le cartouche du titre)

250,00 €

109 HERMES Paris Carré de soie "Les jouets mobiles" par Nina, sur fond jaune paille et vert d'eau (état d'usage, 
quelques taches) Avec boîte cartonnée

80,00 €

110 HERMES Paris : Carré en soie, imprimé et titré "Jungle Love" par Robert Dallet. Bel etat d'usage, un fil tiré. 310,00 €

111 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Scheherazade" par D'Origny. Etat d'usage. 165,00 €

112 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Arabesques" par D'Origny. Etat d'usage, taches. 140,00 €

113 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele " Jardin enchanté" par Milinkov. Etat d'usage, nombreuses 
taches.

110,00 €

114 Hermès Paris écharpe en soie et laine à motif stylisé . Etat d'usage; un fil tiré. 160,00 €

115 Hermès Paris carré en soie " Le cheval turc". Bel etat d'usage. 210,00 €

116 Hermès Paris carré en soie modèle "Grand apparat". Bel etat d'usage; quelques taches. 140,00 €

117 HERMES. Carré de soie. Modele "Passementerie" par Heron. Etat d'usage, nombreuses taches. 90,00 €

118 HERMES. Carre de soie. Modele "Plaque a sabler" par Grygcar. Etat d'usage, taches. 110,00 €

119 HERMES. Carre de soie. Modele "Clic clac" par Abadie. Etat d'usage, taches 80,00 €

120 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Amazone" par Faconnet. Etat d'usage, taches. 110,00 €

121 HERMES. Carre de soie. Modele "Face au large" par Jarlegant. Etat d'usage, taches. 80,00 €

122 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Libre comme l'air" par Faivre. Etat d'usage. 160,00 €
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123 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "HOURVARI" par d'origny. Bel etat d'usage. 280,00 €

124 Hermés, Paris carré en soie "Cadre noir de Saumur" par Loïc Dubigeon .Bel état d'usage 150,00 €

125 Hermés, Paris carré en soie "Les folies du ciel" par Loïc Dubigeon .Bel état d'usage (une petite tache) 150,00 €

126 HERMES Paris Carré de soie "Ludovicus Magnus" par Françoise de La Perriere, à fond jaune et rouge brique 
(état d'usage, traces, taches) Avec boîte cartonnée

190,00 €

127 HERMES Paris Carré de soie "Courbettes et cabrioles" par Faconnet , fond beige et bordure jaune ocre. 
(état d'usage, fil tiré)

110,00 €

128 HERMES Paris Carré de soie "Washington's carriage" par Caty Latham, à fond beige, rouge et bleu marine 
(état d'usage, quelques taches et traces de fond de teint)

110,00 €

129 HERMES Paris Carré de soie "Fructidor" par henri de Linares, fond beige (état d'usage, quelques traces de 
décoloration, roulotté un peu décousu)

110,00 €

130 HERMES Paris Carré de soie à fond noir "Fluctuat nec mergitur" (traces d'usage et fils tirés, trou d'épingle, 
taches)

90,00 €

131 HERMES Paris Carré de soie "Monarch" par Xavier de Poret, sur fond jaune, bordure verte (état d'usage, 
petites taches) Avec une boîte cartonnée

280,00 €

132 HERMES Paris Carré de soie "L'hiver" par Philippe Ledoux, sur fond blanc, bordure verte (état d'usage, 
quelques taches) Avec une boîte cartonnée

170,00 €

133 HERMES Paris Carré de soie "Les plaisirs du froid" à fond beige (bel état général, quelques traces d'usage) 160,00 €

134 HERMES Paris Carré de soie "Château de Chambord" par Henri de Linarès, sur fond ocre (état d'usage) 
Avec boîte cartonnée

140,00 €

135 HERMES Paris Carré de soie "Présentation de chevaux" par Philippe Ledoux sur fond beige et bleu. (état 
d'usage, quelques taches) Avec boîte cartonnée

110,00 €

136 Hermès Paris carré en soie, "La Maison dorée BNP". Bel etat d'usage. 300,00 €

137 Hermès Paris carré en soie "La France". Bel etat d'usage. 260,00 €

138 HERMES Paris Carré de soie "Jardin secret" pat Valérie Dawlar, sur fond blanc, bordure grise. (bel état 
général) Avec boîte cartonnée et coffret de cartes à nouer

170,00 €

139 HERMES Paris Carré de soie , "Les quatre saisons" par Robert Dallet, sur fond bleu (bel état d'usage, 
quelques taches) Avec une boîte cartonnée

170,00 €

140 Hermès Paris Carré en soie "Coqs" presenté dasn une boite Hermes rectangulaire. Bel etat d'usage. 150,00 €

141 CHRISTIAN DIOR Coordonnés. Tailleur en laine a motifs de rayures imitant des surpiqures blanches sur 
fond bleu marine. Taille 38. Traces rouge au niveau de la taille de la jupe due à la mousse du cintre. Le fond 
d'une des poches de la veste est decousu. Etat d'usage.

50,00 €

142 CHRISTIAN DIOR tricots et coordonnés. Reunion de deux jupes en toile et lainage. Taille 38cm d'une 
hanche à l'autre. Bel etat d'usage.

35,00 €

143 HERMES. Chemisier en soie à motifs de sextants. Taille 40. Etat d'usage, petites taches et un fil tiré. 160,00 €

145 Saint James longue veste en lainage rouge .Taille 42.Etat d'usage 30,00 €

146 Saint James longue veste en lainage noir .Taille 42.Etat d'usage 30,00 €

147 YVES SAINT LAURENT Variation. Tailleur en laine. Taille 46. Tres bel etat d'usage. 30,00 €

148 YVES SAINT LAURENT Variation. Veste de tailleur en laine. Taille 46. Tres bel etat d'usage. 40,00 €

149 YVES SAINT LAURENT Variation. Veste de tailleur en lainage. Taille 48 cm d'une epaule à l'autre. Tres bel 
etat d'usage.

40,00 €

150 YVES SAINT LAURENT Variation. Pull marin rayé blanc et bleu scintillant type lurex en coton. Taille 40cm 
d'une epaule à l'autre. Tres bel etat d'usage.

70,00 €

151 BURBERRY. Manteau en lainage reversible impermeable avec ceinture assortie en lainage. Taille 
approximative 48 cm d'une epaule à l'autre. Tres bel etat d'usage.

180,00 €

152 Burberrys , veste dame en laine tartan en taille 40/42.Etat d'usage 60,00 €
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153 BURBERRY. Pull ecru en laine à decors de torsades alternées et blason brodé au centre. Taille 51cm d'une 
epaule à l'autre. Tres bel etat d'usage.

50,00 €

154 BURBERRY Imper kaki (salissures, traces d'usage) 80,00 €

155 BURBERRY Imper beige petite taille (salissures, traces d'usgae) 80,00 €

156 BURBERRY Imper beige clair (salissures, traces d'usage) 80,00 €

157 BURBERRY Veste blazer en laine.Unisexe taille estimée 38/40 50,00 €

158 BURBERRY Imper kaki (salissures, traces d'usage) 100,00 €

159 BURBERRY Trench kaki (salissures, traces d'usage, marques de coutures de boutons) 60,00 €

160 BURBERRY Trench sable (pas de ceinture, salissures, traces d'usage) 80,00 €

161 Burberrys , gabardine homme en taille 48 en beige clair.Etat d'usage 80,00 €

162 Burberrys , gabardine homme en taille 48 en beige brun.Etat d'usage 100,00 €

163 BURBERRY. Pantalon gris à motifs de chevrons en laine. Taille 42 cm d'un coté à l'autre. Tres bel etat 
d'usage.

30,00 €

166 CELINE. Chemisier en soie à motifs de mors sur font creme. Années 70. Etat d'usage; une tache. 70,00 €

167 CELINE. Gilet ecru et gris en laine. Taille 40. Etat d'usage. 90,00 €

168 CELINE.  Gilet ecru et bleu marine en laine avec boutons dorés siglés. Taille 38. Tres bel etat d'usage. 100,00 €

169 CELINE. Gilet en laine rouge brique , col V avec boutons dorés, siglés et blason. Taille 42cm d'une epaule à 
l'autre. Etat d'usage, une petite tache.

80,00 €

170 CELINE. Pull fin noir en soie, laine et cachermire. Taille 40. Bel etat d'usage. 100,00 €

171 CELINE. Gilet en laine ecru avec boutons dorés siglés et chainettes bijoux en forme de mors stylisés au 
niveau des poches. Taille 42. Etat d'usage.

80,00 €

172 CELINE. Gilet noir en cachemire à decors de torsades avec boutons dorée et siglés. Taille 36cm d'une 
epaule à l'autre. Tres bel etat d'usage.

80,00 €

173 CHRISTIAN DIOR Tricots. Gilet rose pale en laine melangée avec ceinture assortie. Taille 38. Etat d'usage , fil 
tiré.

70,00 €

174 CHRISTIAN LACROIX. Veste à impressions bleu et rouge avec boutons bijoux. Taille 38. Bel état d'usage. 50,00 €

181 ANYI LU 
SALOMÉS, ouvertes sur les côtés, en cuir embossé serpent safran et beige rosé et cuir marron, talons 
bobines( 6,5 cm), bon état d’usage. T 36.

70,00 €

182 ROGER VIVIER pour CHRISTIAN DIOR. Paire d'escarpin en lamé argenté avec boucle fleur en pareil. Vers 
1960.Taille 38. Etat d'usage.

80,00 €

184 Cartier , Paris paire de lunettes de soleil à verres teintées mauves.Etat quasi neuf dans son ecrin d'origine 
.Année 2015.

290,00 €

185 LOUIS VUITTON Etui à lunettes en toile enduite monogrammée 16 x 7 cm. Avec une boîte cartonnée 50,00 €

186 LOUIS VUITTON Etui porte-chéquier en toile enduite monogrammée,avec un crayon porte-mine 8,5 x 12,5 
cm(le tout usagé). Avec une boîte cartonnée

30,00 €

187 LOUIS VUITTON Porte-cartes en toile enduite monogrammée. 10,5 x 7 cm (état d'usage) avec boîte 
cartonnée

50,00 €

188 LOUIS VUITTON Porte-clés en toile enduite, avec fermoir en forme de cadenas coulissant en métal. Ht 5 cm 
(fils tirés, usures d'usage)

60,00 €

189 LOUIS VUITTON Etui à téléphone en toile enduite, 11 x 7,5 cm (toile rigidifiée) Avec boîte cartonnée 30,00 €

190 LOUIS VUITTON Etui porte-clés en toile enduite monogrammée. 11 x 7 cm (intérieur fatigué, usures) Avec 
une boîte cartonnée

50,00 €

191 LOUIS VUITTON Etui à téléphone en toile enduite à motif damier. 12 x 7 cm  Dans sa boîte cartonnée 30,00 €

193 Cartier briquet en métal argenté guilloché orné en partie haute d'un liseré de laque bordeaux Signé et 
numeroté .Longueur:7cm.Dans son emboitage d'origine.

120,00 €

mardi 14 octobre 2025 Page 7 sur 13



Ordre Désignation Enchères

194 CHRISTIAN DIOR. Parapluie à decors de dentelles. Longeur 85cm.Presenté dans son etuis carton. Tres bon 
etat d'usage .

110,00 €

195 Mont-Blanc, stylo plume Meisterstuck avec plume en or 18K 750°/°° grand modèle.Avec flacon d'encre 
Mont-Blanc (à moitié plein).

240,00 €

196 MONTBLANC Stylo plume Meisterstuck laqué noir avec plume or 18K . Petit modèle .Dans son écrin 
d'origine.

210,00 €

197 Christian Dior , petite boite  ronde couverte en métal argentée à motifs de cœur en relief.Estampillée sous 
le talon.Diam:8cm, h:6,5cm.

60,00 €

199 Burberrys , echarpe en cashemere façon Tartan. Etat d'usage avec une petite zone usée à la trame. 80,00 €

200 Burberrys , echarpe en cashemere façon Tartan sur fond rose. Etat d'usage; deux petits trous. 80,00 €

201 HERMES. Echarpe en laine ; double face bleu marine  et motifs Tartan sur fond bleu. Bel etat d'usage. 90,00 €

202 HERMES. Echarpe en lainage gris et soie pied de poule bleu marine et bordeaux. Bel etat d'usage. 70,00 €

203 CHANEL. Grande etole en soie grise à deux tons et decors de sigles et griffes.Dimensions 72cm/ 220cm. 
Quelques defauts de tissage .Bel etat d'usage.

130,00 €

204 Chanel, Paris, écharpe noire en polyamide à effet matelassé avec le double C en surpiqure .Sans sa housse 
de transport .Made in Italy .Longueur:170cm, largeur :19,5cm .Bel état général.

240,00 €

205 CHRISTIAN DIOR. Echarpe en laine à motifs tartan sur fond rouge. Bel etat d'usage. 50,00 €

206 CHRISTIAN DIOR. Reunion de 2 echarpes en laine melagée pour une et cachemire pour l'autre. Tres bel etat 
d'usage

220,00 €

207 HERMES. Etole en mousseline de soie à motifs d'oiseaux et feuillages.Dimension 84cm/164cm. Etat 
d'usage, un coin abimé.

100,00 €

208 PETRUSSE. Grande etole en cachemire et fourrure 160,00 €

209 Hermès Paris ceinture en cuir camel boucle H en métal argenté.Ceinture taille 82 , largeur: 24mm.Lettre 
date G .Etat d'usage.Dans son emboitage .

190,00 €

210 PIERRE CARDIN. Ceinture en cuir vernis noir avec boucle en metal chromé du logo CARDIN. Longueur 81 
cm. Certains trous de la fermeture sont usés et elargis. On y joint une ceinture GUY LAROCHE en cuir vernis 
noir avec boucle en metal doré sur le contour ; dorure usée. Etat d'usage.

30,00 €

211 Burberry Ceinture motif tartan .Boucle en métal argenté.Taille 40.Etat d'usage 50,00 €

212 Hermès , deux cravates en soie à motif stylisé.Etat d'usage. 70,00 €

213 Hermès , deux cravates en soie à motif animalier humoristique. Etat d'usage. 30,00 €

214 Hermès , quatre cravates en soie à motif sur le thème hippique. Etat d'usage. 90,00 €

215 HERMES. Paire de gants en cuir retourné présentés dans leurs pochette . Taille 6,5. Tres bon etat d'usage. 100,00 €

218 CHRISTIAN DIOR. Reunion de trois paires de gants. Etats d'usage à quasi neuf 60,00 €

219 CELINE. Reunion de trois paires de gants. Taille 7. Etats d'usage à quasi neuf. 110,00 €

220 Reunion de trois paires de gants en cuir fantaisie. Taille 7 et 6,5. Bel etat d'usage, proche du neuf. 50,00 €

222 Must de Cartier , carré en mousseline de soie modèle "Gibiers de marais". Bel etat d'usage. 60,00 €

223 Gucci, grand carré en soie motif au faisan ( 90x90cm). Etat d'usage; une petite tache et deux fils tirés. 60,00 €

224 Lalique carré en soie " Les bijoux de René Lalique" .Tres bel etat d'usage. 110,00 €

225 Lalique Paris, châle en soie " Les femmes fleurs". Bel etat d'usage; un fil tiré. 130,00 €

226 Must de Cartier Carré aux coccinelles. Bel etat d'usage. 60,00 €

227 Christian Dior Deux petits Carrés en soie vintage. Etat d'usage; taches et petits trous. 150,00 €

228 Christian DIOR - Carré en soie à décor floral. Etat d'usage; faiblesse de la soie au niveau d'un plis. 60,00 €

230 Yves Saint Laurent - foulard en soie à décor floral sur fond crème. Etat d'usage; petites taches et fils tirés. 70,00 €

232 Yves Saint Laurent - "Le Printemps" foulard en soie. Etat d'usage; quelques petites taches. 50,00 €

mardi 14 octobre 2025 Page 8 sur 13



Ordre Désignation Enchères

233 YSL carré en soie modèle à motif fleurs .Bel etat d'usage. 40,00 €

234 Christian Lacroix carré en soie à motif de femmes.Bel état général 100,00 €

235 Christian Lacroix " Corrida" carré en soie. Bel etet d'usage. 100,00 €

236 Christian Lacroix " Corrida" carré en soie. Bel etat d'usage. 100,00 €

238 Courrèges Deux Carrés vintage. Etat d'usage; taches. 20,00 €

239 CELINE. Reunion de 2 carres de soie. Bel etat d'usage. 100,00 €

240 CELINE. Reunion de 2 carres de soie. Bel etat d'usage. 60,00 €

241 CELINE. Reunion de 3  carres de soie. Etat d'usage, taches. 120,00 €

242 CELINE. Reunion de 2  carres de soie dont un en taille Gavroche. Bel etat d'usage. 60,00 €

243 CELINE. Reunion de 4 echarpes et petits foulards siglés. Etat d'usage. 100,00 €

244 Jeanne Lanvin carré en soie modèle vintage à motif géométrique. Etat d'usage; taches et bordure deteinte. 30,00 €

246 Rare carré en mousseline de soie , souvenir de la Liberation portant en imprimé: "De Gaulle", la croix de 
Lorraine et le sigle FFI .Excellent état de conservation.

140,00 €

247 Réunion de 3 foulards de soie Jeanne Lanvin dont un carré par CasƟllo et une echarpe. 
On y joint une echarpe en soie de chez Courreges. Etat d'usage et quelques taches.

30,00 €

250 Robe en organza rose et blanche des années 50 en bon état d'usage (longueur de la taille 33cm) .On y joint 
un petit chapeau décoré de fleurs d' hortensias de la même époque ( rousseurs).

50,00 €

251 COURREGES Couture future.Robe longue salopette en jersey noir a bretelles croisées. Taille Courrege A. 
Etat d'usage.

100,00 €

252 Reunion de deux robes du soir des années 1930. Etat d'usage, accidents. 80,00 €

253 Chloé robe de soirée à decors de paillettes de verre noir. Taille 36/38. Bel etat d'usage.(zip accidenté). 420,00 €

254 KENZO. Jupe noire à plis en lainage. Taille 42. Tres bel etat d'usage. 20,00 €

255 HUGO BOSS. Robe sac grise en lainage melangé. Taille 40. Tres bel etat d'usage. 30,00 €

256 HUGO BOSS. Tailleur jupe gris en laine melangée. Taille 40. Tres bel etat d'usage. 30,00 €

257 BALMAIN "Boutique". Ensemble d'été composé d'une jupe et d'un haut sans manche assorti à deux tons de 
vert.Présenté dans un carton Pierre balmain en mauvais etat. Années 60. Etat d'usage; manque un bouton 
sur la jupe.

30,00 €

259 UNGARO Solo Donna. Haut en soie à motifs multicolores sur fond noir, manches chauve souris.Taille 44. 
Tres bel etat d'usage.

40,00 €

260 THIERRY MUGLER. Robe en lainage bleu. Années 80. Taille 40. Etat d'usage. 50,00 €

262 MIU MIU. Jupe large en coton imprimé noir et blanc. Taille 42. 50,00 €

263 SONIA RYKIEL. Robe bustier noire en matieres melangées. Taille 40. Etat d'usage. 10,00 €

264 Chantal Thomas , robe noire moulante en laine et polyamide .Taille 36.Modèle vintage etat d'usage 20,00 €

265 KENZO City Veste de femme en lainage kaki 20,00 €

266 YVES SAINT LAURENT VariaƟon, ESCADA par Margareta Ley 
Réunion de deux CHEMISIERS , l’un en satin de soie rouge, col rond agrémenté d’une cavalière en satin 
noir et de bouton cabochon en résine noir, bon état d’usage, T 38/40 et l’autre en satin de soie ivoire 
agrémenté d’un col cravate bordé de dentelle et de poignets mousquetaires orné à l’identique de la 
cravate, fermé par des boutons en métal doré gravés d’une fleur de lys, poussiéreux mais en très bon état. 
T42.

70,00 €

267 HELMUT LANG 
Réunion d’un PANTALON en coton noir d’inspiration saroeul, un TOP sans manche vieil or et un spencer en 
coton noir et blanc. 
Bon état d’usage

50,00 €

268 ALAIA 
JUPE droite en lainage noir. T 38. Bel état d’usage.

60,00 €
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269 HOBBS, Beatle Product 
PULL 100% cachemire, col rond, imprimé d’un motif spychadelique  sur fond rose et orange et titré : «The 
Beattles The Lady Madonna «  ( en référence à la chanson). État neuf avec étiquette. T 38

20,00 €

270 THE KOOPLES 
VESTE en lainage noir, très belle coupe. T36. Bel état, peu portée.

60,00 €

273 VENTILO. Jupe large multicolore avec applications. Taille 36, manque l'attache. On y joint une jupe en 
velour muticolore avec applications de fleurs en plastique.

20,00 €

274 NINA RICCI. Pull bleu marine en laine Merinos avec broderie centrale et boutons dorés siglés sur les 
cotes.Taille 45cm d'une epaule à l'autre. Tres bel etat d'usage. 

35,00 €

276 LOUIS FERRAUD. Robe du soir en velour noir avec garnitures aux manches. Années 80. Taille 38. Bel etat 
d'usage.

30,00 €

277 MC DOUGLAS. Manteau long en cuir avec ceinture. Taille 38/40. Bel etat d'usage. 70,00 €

278 Moncler doudoune marron glacé .Taille 3 .Bel état d'usage 90,00 €

279 MAX MARA Studio. Ensemble coton et soie composé d'une veste et une jupe portefeuille assymetrique. 
Taille 42. Excellent état.

50,00 €

281 WITHIN AND DAVIS.  Dos nu en maille metallique avec liens en cuir argenté. Années 70. Taille unique, 
42cm de haut., Tres bel etat d'usage. 

190,00 €

282 HOBBS, Beatle Product 
PULL100% cachemire, col rond, imprimé d’un motif spychadelique  sur fond rose et orange et titré : «The 
Beattles The Lady Madonna «  ( en référence à la chanson). État neuf avec étiquette. T 38

20,00 €

284 MARNI, JEAN-LOUIS SHERRER 
Réunion de deux ROBES, la première en viscose noir à manches courte, la deuxième robe est longue en lin 
vert tilleul et rayures tennis, d’inspiration orientale. Manque une languette sur une manche mais bel état 
d’usage pour les deux.

20,00 €

286 FENDI 
PULL en coton imprimé du double « F » blanc sur fond vert d’eau. Col rond. Bel état d’usage. T 48(I) = 38(F)

60,00 €

287 MARINA SPORT ( seconde ligne de la marque Marina Rinaldi même groupe que Max Mara, griffe dans la 
poche) 
MANTEAU IMPERMEABLE à capuche,  reversible, fausse fourrure à motif tigré fauve sur fond noir d’un côté 
et toile de nylon noir de l’autre. Jamais porté. T 54 (I)= T 44 (F).

65,00 €

288 CHRISTIAN DIOR Lingerie. Reunion de 6 chemises de nuits et negligés en coton et polyester. Taille 40/42. 
Tres bel etat proche du neuf. On y joint une robe en chambre de la même maison. Taille 3. Etat d'usage

120,00 €

289 CHRISTIAN DIOR Lingerie. Reunion de 2 nuisettes, un jupon, 3 culottes, 3 porte jarretelles et un soutien 
gorge en 90. Coton et polyester. Tailles 42 et 44. Bel etat d'usage.

80,00 €

290 CHRISTIAN DIOR Lingerie. Ensemble de dessous en pongé de soie rose avec garniture dentelle. Taille 42 et 
44. Bel etat d'usage.

80,00 €

291 Reunion de 15 paires de bas ou collants des maisons DIOR, CELINE ET SAINT LAURENT. Certains sont neufs, 
d'autres ont été sortis de leurs emballage. Principalement taille 9,5. Etat d'usage.

70,00 €

292 JACQUES HEIM. Chapeau de chasse gris avec boutons de venerie dans son carton. Années 50. Bel etat 
d'usage.

30,00 €

293 CHRISTIAN DIOR. Sac à main en cuir noir et surpiqué avec bride . Années 70. Dimensions 15,5cm/ 21cm. 
Etat d'usage, quelques traces .

280,00 €

294 Céline Paris , sac à main vintage porté épaule en cuir box marron avec fermoir et attaches de bandoulière 
en méta doré de forme mousqueton .H:18cm, l:23cm, p:6,5cm ( usures aux rebords , rayures d'usage au 
cuir extérieur y compris à la bandoulière et usures intérieur

180,00 €

296 Sonia Rykiel , sac besace à grand rabat en velours à rayures colorées à deux soufflets .L:40cm, H:50cm.On y 
joint une paire de gants en laine et acrylique taille 1 à rayures colorées et une ceinture en cuir noir sertie 
de strass ( petits manques).Bon état d'usage général.

40,00 €

297 Yves Saint Laurent . Sac de forme demi-lune en daim noir, sigle surpiqué vert, rouge, bleu. Fermeture à 
glissière, double anse, doublure en cuir noir. Années 80.Très peu porté, bon état général.L:33cm, h:25cm.

140,00 €
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298 Longchamp collection pliable  réunion de 3 sacs à main Le pliage original taille S (22x23cm) kaki , noir et 
beige et un sac à dos  taille M de la même ligne orange saumon.Bon état général  ( traces sur le modèle 
beige).

130,00 €

299 CARTIER . Sac à main en cuir bordeaux . Années 70. Dimensions 18cm/ 28cm. Etat d'usage 80,00 €

300 Céline, Paris vintage deux sacs à main porté epaule .Premier modèle en cuir box marron et daim , 
bijouterie en métal doré siglé .Dim:21,5x15cm (petites rayures et usures aux coins).Le second modèle en 
cuir tabac à 3 soufflets et fermoir mousqueton en métal doré .Dim:20x13cm ( etat d'usage, cuir à cirer)

250,00 €

303 CELINE,petit sac de voyage vintage de forme bowling en toile monogrammée et cuir marron .Usures 
d'usage .L:40cm, h:30cm.

70,00 €

304 Christian Lacroix sac cabas en toile imprimée plastifiée décor d'animaux de la Savane.Anses cuir havane 
pour porté épaule .L:40cm, h:30cm.Bel état d'usage.

70,00 €

306 VALENTINO, modèle Albus Arancio,sac à main porté épaule en cuir grainé orange .Dim:38x27cm. On y 
joint, un porte feuille assorti.

80,00 €

307 Longchamp, vintage sac bandoulière en cuir vert grainé à un soufflet et une pochette avant à rabat.L:26cm, 
h:20cm. (usures)

20,00 €

308 Longchamp,petit sac porté main en cuir bleu marine grainé et fermoir en métal doré.H:18cm, l:20,5cm.Trés 
bel état d'usage.

30,00 €

309 Longchamp, sac cabas en croute de cuir marron et anses en cuir noir .Bon état d'usage.Dim:38x27cm. 90,00 €

310 Longchamp sac à main en cuir box camel.Série Roseau.Etat d'usage 60,00 €

314 Nina Ricci sac de soirée en cuir grainé noir avec bandoulière chaine métal doré .Dim:17x12cl ( très bel état 
général)

40,00 €

315 Ba&SH sac à main en cuir couleur aubergine bandoulière .Trés bel état général.Dim:23x14cm. 50,00 €

316 Laffargue à Saint Jean de Luz  petit sac besace porté bandoulière en cuir bicolore vert / bordeaux avec 
fermoir mousqueton en métal doré .L:28cm, h:16cm.Bon état d'usage.

70,00 €

317 Laffargue à Saint Jean de Luz petit sac besace vintage  en cuir bordeaux modèle Pollita ..Dim:16x22cm .Bel 
état d'usage , quelques rayures à la bijouterie dorée .On y joint un portefeuilles Porte trésor en cuir grainé 
taupe.Dim:17x10cm (usures)

93,00 €

318 Laffargue , St Jean de Luz , petit sac bandoulière en cuir grainé bicolore bleu marine/ rouge avec poche 
exterieur .Modèle vintage .Bel état de conservation.L:21cm, h:16cm.

70,00 €

319 Laffargue , St Jean de Luz ,sac modèle "Petit seau" en cuir grainé bleu marine .Modèle vintage .Etat d'usage 
.Dim:28x23cm.

80,00 €

320 Laffargue , St Jean de Luz ,sac modèle "Petit seau" en cuir  noir .Modèle vintage .Etat d'usage 
.Dim:28x23cm.

40,00 €

321 Laffargue vintage , petit sac à main besace bi matière en toile damier et cuir marron .Fermoir mousqueton 
doré (usures à la dorure) .Dim:21x16,5cm ( usures d'usage, traces de style interieur)

60,00 €

322 HERMES. Carre de soie.Modele "Poste aux lettres" par Grygcar. Etat d'usage, taches. 80,00 €

323 HERMES. Carre de soie. Modele "Medaillon" par Endel. Etat d'usage, un petit trou. 90,00 €

324 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele " l'intrus" par De Jasquelot.Bel etat d'usage. 160,00 €

325 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Chiffres et monogrammes" par Courtin. Eta d'usage, 
taches.

110,00 €

326 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Ludovicus magnus" par De La Perriere. Bel etat d'usage. 180,00 €

327 HERMES. Carre de soie. Modele "Chiens et valets" par Hallot. Etat d'usage , nombreuses taches. 60,00 €

328 HERMES. Carré de soie. Modele " Jeu de paille" par De La Perriere. Etat d'usage 120,00 €

330 Hermès Paris carré en soie modèle "Ramage". Bel etat d'usage. 120,00 €

331 Hermès Paris carré en soie modèle "L’Ecole espagnole de Vienne". Etat d'usage; taches. 120,00 €

332 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele " Chasse a vol" par Linaresse. Bel etat d'usage. 190,00 €

333 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Torana" par Faivre. Etat d'usage. 155,00 €
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334 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Brins d'or" par Abadie. Etat d'usage, taches. 120,00 €

335 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Les rubans du cheval" par Metz. Etat d'usage. 140,00 €

336 HERMES. Carre de soie. Modele "Visage de la vendée" pour Fleury Michon par Grygcar. Etat d'usage, taches 379,00 €

337 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele " Chateaux d'arrieres" par Abadie. Bel etat d'usage. 130,00 €

338 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele "Jouvence" par Merchari. Bel etat d'usage. 190,00 €

339 HERMES. Carre de soie dans son ecrin. Modele " L'art d'ecrire" Anonyme et d'apres l'encyclopedie Diderot 
et d'Alembert. Bel etat d'usage.

260,00 €

340 Hermès Paris carré en soie vintage , "Faisan" par De Linarès. Etat d'usage, quelques taches. 130,00 €

341 HERMES. Carre de soie. Modele "Le jeu du pair impair" par Grygcar. Mauvais etat, taches , trous et reprise. 60,00 €

342 HERMES. Carré de soie. Modele" Spring" par Ledoux. Etat d'usage, taches. 90,00 €

344 Hermès Paris , carré en soie à motif de couronnes ( quelques traces , bel état général) 100,00 €

345 Hermès, petit carré de soie  vintage à décor géométrique sur fond vert .Dim:65x65cm .Bel etat général ( un 
fil tiré)On y joint une écharpe en mousseline de soie à motif d'aprés Jean Marais ( sans marque)

80,00 €

346 Hermès - foulard en soie à décor hippique sur fond bleu.Etat d'usage; taches et decolorations. 80,00 €

347 Hermès Paris carré en soie vintage motif égyptien. Etat d'usage avec petits trous, couleurs fanées et 
auréoles.

50,00 €

348 Hermès Paris, réunion de deux carrés vintage , un modèle "Coach" et une modèle "Harnais Français 
Premier Empire" ( auréoles, petites déchirures)

60,00 €

349 Art Deco, broche plaque en argent 925°/°° à motifs géométriques en lapis lazuli et nacre .Travail 
français.Poids brut:23g.Dim:6x3cm.

100,00 €

350 Style Art Nouveau -1900 Belle Epoque réunion de deux charmants colliers ras de cou en argent à motif 
central en forme de volutes .Longueurs : modèle avec perle 42cm; l'autre modèle 40cm.Poids total 
brut:12,1g.

70,00 €

351 Deux broches en argent soit une araignée et un chardon. Poids : 29,1 g 40,00 €

352 Bel ensemble de bijoux de charme du début du Xxème siècle comprenant : une grande broche Panthère 
articulée pavée de strass ( longueur:15,5cm), un clip de corsage plumes, une broche couronne de Noel, 
une broche marquerite strass, une importante broche strass à motif circuliare, deux broches 1900, deux 
broches en émaux de Limoges , une petite broche barette deux broches camées et un non monté, deux 
broches Scherrer Parfums plastique noir et strass , une broche croissant en argent 800°/°° et strass ,deux 
broches barette en argent 925°/°° et hématite et un pique à chapeau ( manque l 'attache).Manques et 
usures.

70,00 €

354 Anton MICHELSEN, orfèvre, Danemark .Broche drakar en argent.Poinçon de maître et de titre 
.Poids:7,3g.Dim:4x3cm.

50,00 €

355 Matilde POULAT (1888 -1960) et SALAS (Mexico) Collier en argent tour de cou orné de pampilles serties de 
cabochons d'améthystes et turquoises. Poids brut 109,7 gr . Avec quelques éléments supplémentaires 
Poids brut 15,3 gr

265,00 €

356 Deux bracelets en argent (parties métal) dont un ouvert avec une large partie en bois. Travail étranger. 
Poids brut : 90,3 g

15,00 €

357 Bracelet manchette en argent 925°/°° façon mailles alveolées.Années 70.Poids:160g.L:4,3 cm ( manques 5 
petits anneaux reliant les mailles)

80,00 €

358 Bracelet  jonc en argent à motif de perles de style moderniste .Poids:45g.Diam:7cm. 40,00 €

359 DANiELE CORNEGGIA. Bracelet oversize composé de perles en verre de Murano . Diametre de la rosace 
9cm. Vers 1990. Bel etat d'usage.

80,00 €

360 La tribu Rigaux,important collier en œil de tigre  et divers à quatre rangs retenant un important motif 
central ovale en métal martelé de style ethnique.Longueur totale:44cm, dimension du motif 
central:10x9cm ( petits eclats)

20,00 €

361 Grand pendentif rond "disque" en argent 925 °/°° et émail noire et blanche. Avec son cordon réglable. 
Monogramme en signature. Poids brut : 79,2 g

60,00 €
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362 Grand cœur orange en verre (?). Avec un cordon en tissu noir. Ht. Cœur : 5 cm. 60,00 €

363 Broche à pendeloque des années 60 en métal doré ornée de strass , cabochon central retenant une perle 
de style baroque (traces d'usures sur la perle).Longueur:8,5cm, l:4,5cm.

40,00 €

364 Collier en perles de pierres roses (fabriquées) et lignes de strass sur anneaux. Fermoir en argent 925 °/°°. 
Longueur : 42 cm. Non pesé

20,00 €

365 Réunion de deux broches fantaisie et de petits camées à monter . 30,00 €

366 Bracelet en métal argenté ( parties frottées). 10,00 €

367 Ensemble de 10 broches fantaisies dont certaines avec pierres et une signée Fauré Limoges. 40,00 €

371 Poudrier en argent et vermeil .Maison Marin Paris à motif floral stylisé sur fond guilloché .Dim:8x8cm.Poids 
brut :179,7g;Dim:

80,00 €

372  Dupont briquet en métal plaqué or guilloché  dans son écrin.Dim:4,5x3,6cm ( non gravé) 100,00 €

374 Caron "Narcisse noir" Flacon factice Ht 6 cm 20,00 €

Total des enchères : 56 437,00 €
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